1.  Ответ: половина озера была покрыта цветами на 19-й день потому,  что каждый день число цветов возрастало на то же количество, что и в предыдущий день. 
Т.е.  20-й день = 2 х 19-й день

2.        7 8 4 9 1 3 5 2 6

3.    Пусть  площадь всего луга -  х га. Тогда после первого дня осталось скосить 
(х-15)га, а 20% оставшейся площади - это 0,2(х-15).
За два дня было скошено 15+0,2(х-15). Это составляет 36% от  х, то есть 0,36х.
Составляем уравнение:
15 + 0,2(х-15) = 0,36х
Умножаем обе части уравнения на 10 и получаем:
 150+2(х-15) = 3,6х
150+2х - 30 = 3,6х
120+2х = 3,6х
3,6х-2х = 120
1,6х = 120
х = 120: 1,6
х = 75
Ответ: площадь всего поля  75 га
4.  57 х 5 х 7 = 1995

Ответ: Исходное число- 57

5. Если взять трубы длиной 5м, то количество соединений не будет минимальным. Поэтому возьмем побольше труб по 7м, и поменьше пятиметровых.

7х21+5х4=167(м)

Ответ: 21 труба по 7м  и  4 трубы по 5м.

6. Ответ: нужно сделать 14 попыток.
7. 10002, 10020, 10200, 12000, 20001, 20010, 20100, 21000, 30000.

Ответ: 9 чисел

8. 5/7 < 14/19 < 15/19 < 16/19 < 6/7
Ответ: 14/19, 15/19, 16/19
9.  Ответ: не может

10. Площадь верхнего листа- 45х33=1485 кв. мм

 Открытая часть нижнего листа – (31х45) /2 +(13х13)/2=782 кв.мм
Площадь закрытой части нижнего листа – 1485-782 = 703 кв.мм

Ответ: открытая часть нижнего листа больше.
